

ಮನೆ ಬಾಗಿಲಲ್ಲೇ ಸೇವಾ ಸೌಲಭ್ಯ
 ಗ್ಯಾಸ್ ಸ್ಟವ್, ಏಕ್ಸಿ, ಕುಕ್ಕರ್ ಚಾರ್, ಪಂಪ್ ಸ್ಟವ್ ಮತ್ತಿತರ ಅಡಿಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಬಳಸುವ ಸಾಧನಗಳ ದುರಸ್ತಿಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಲ್ಲೇ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದ ಅರ್ಥ ಗಂಟಿಯೊಳಗೆ ಸೇವೆ ಲಭ್ಯ. ಅಗತ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
ಮಂಜು- 953530417, 8618187339

*ನವದೆಹಲಿ (ಸಿ.ಟಿ.ವಿ.) 30- ವ್ಯವಹಾರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಆಪ್ತರನ್ನಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವುದು ಮತ್ತು ಪರಿಗಣಿಸುವುದು ವಿವಿಧ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸುಲಭವಾದ ಆಸ್ತಿ ದೊರೆತಂತಹ ಉತ್ತಮ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಮಹಿಳೆಗೆ ಸಹಿ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮವಾದ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಕುರಿತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದೂರವಾಣಿಯಿಂದ 498 'ಎ' ದೂರವಾಣಿ ವಾಣಿಪ್ರದ ಎಂದು ಸಿ.ಟಿ.ವಿ. ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮತ್ತಿತರ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಗಳಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ.

ಹಾಸನವಾಣಿ ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ **DAILY** ಸಂಪುಟ:13 ಸಂಚಿಕೆ 180, ಗುರುವಾರ, 31-08-2017,ದೂ.ಸಂಖ್ಯೆ 265898,ಬೆಲೆ ರೂ 1.50, ಪುಟ 4 RNI-16681/2004 KA/SK/HSN-753/2017-2019

ಶೇ.1.4ರಷ್ಟು ಹಳೆಯ 1000ದ ನೋಟುಗಳು ವಾಪಸ್ ಬಂದಿಲ್ಲ: ಆರ್‌ಬಿಐ



ಮಂಜು: ನೋಟು ರದ್ದತಿಯಿಂದ ಶೇಕಡ 1.4ರಷ್ಟು ರೂ. 1000 ಮುಖಬೆಲೆಯ ನೋಟುಗಳು ವಾಪಸ್ ಬಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ (ಆರ್‌ಬಿಐ) ಹೇಳಿದೆ.
 2017ರ ಮಾರ್ಚ್ 31ರವರೆಗೆ ರೂ.1000 ಮುಖಬೆಲೆಯ 632.6 ಕೋಟಿ ನೋಟುಗಳು ವಾಪಸ್ ಬಂದಿದ್ದು, 8.9 ಕೋಟಿ ನೋಟುಗಳು ವಾಪಸ್ ಬಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆರ್‌ಬಿಐ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.
 ನೋಟು ರದ್ದತಿಯ ಬಳಿಕ 15 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯದ 1000 ಮತ್ತು 500 ಮುಖಬೆಲೆಯ ನೋಟುಗಳು ವಾಪಸ್ ಬಂದಿವೆ ಎಂದು ಆರ್‌ಬಿಐ ವರದಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.
 ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷದ ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳ 8ರಂದು ನೋಟು ರದ್ದತಿ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದರು.

ಬೆಳೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ರೇವಣು ಒತ್ತಾಯ

ಹಾಸನ:ಆ.30- ರೈತರು ಬೆಳೆದ ಬೆಳೆಗಳು ನಾಶ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಕೂಡಲೇ ಸರ್ಕಾರ ಗಮನ ನೀಡಿ ಬೆಳೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಡಿ. ರೇವಣು ಅಗ್ರಹಿಸಿದರು.



ನಗರದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ತೆಂಗು, ಅಡಕಿ, ಭತ್ತ, ರಾಗಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಹಿಷೇಕ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳು ನಾಶವಾಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರ ಕೂಡಲೇ ಪರಿಹಾರ ಹಣ ನೀಡಬೇಕು ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಉಗ್ರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬೆಳೆ ನಾಶದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಎಂದು ಕಿಡಿಕಾರಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 3-4 ದಿನಗಳಿಂದ ಸಾಧಾರಣ ವಾಗಿ ಮಳೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈಗಲೂ ಕೂಡ ಜಲಾಶಯದಿಂದ ನೀರು ಹರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಅಲ್ಲದೆ ಹೊಳೆ ಯಿಂದ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ 4 ರಿಂದ 5 ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ ನೀರನ್ನು ಹರಿ ಬಿಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ, ಇದನ್ನು ಹರಿ ತಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಫಲರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಕಳೆದ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದಂತಹ ಕೋಲೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾತನಾಡಿ, ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತವಾಗಿ ತನಿಖೆಯಾಗಲಿ. ಯಾರೇ ಆಗಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗ ಬೇಕು ಎಂದು ಈಗಾಗಲೇ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ ಅವರು ಇನ್ನೊಬ್ಬರ ಸಾವಿನ ವಿಚಾರ ದಲ್ಲಿ ನಾವು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಂತೆ ರಾಜಕೀಯ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.
 ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಸಿ.ಸಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೊನ್ನವಳ್ಳಿ ಸತೀಶ್, ಎಸಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಲಕ್ಷ್ಮಣಗೌಡ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು

'ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಮೇಲಿನ ತೆರಿಗೆ ಕಡಿತ ಇಲ್ಲ'

ನ'ವ'ಹ'ಲಿ:ಆ.30- ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಮತ್ತು ಡೀಸೆಲ್ ಮೇಲಿನ ತೆರಿಗೆ ಕಡಿತಗೊಳಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಪೆಟ್ರೋಲಿಯಂ ಸಚಿವ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್ ಅವರು ಬುದ್ಧಿವಾದ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ತಳ್ಳಿಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಮತ್ತು ಡೀಸೆಲ್ ಮೇಲಿನ ತೆರಿಗೆ ಕಡಿತಗೊಳಿಸುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸದ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದಿರುವ ಪ್ರಧಾನ್, ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ತರುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ತೈಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು ನಿತ್ಯ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.
 ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಸಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕಳೆದ ಮೂರು ದಿನದಿಂದ ಪ್ರತಿ ಲಿಟರ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಗೆ 6 ರೂಪಾಯಿ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ 15 ದಿನಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ದರ ಪರಿಷ್ಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ಥಾಪನೆಯ ದರ ತೀರ್ಮಾನ ಬಂದಿದೆ.
 ತೈಲ ಕಂಪನಿಗಳು ಈಗ ನಿತ್ಯ ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಪೆಟ್ರೋಲ್- ಡೀಸೆಲ್ ದರ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಮುಂಚಾನೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಯಾಗುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಚಾರಿಯಾಗಿ ಎರಡೂವರೆ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ 6 ರೂ., ಡೀಸೆಲ್ ದರ ಸುಮಾರು 3.65 ರೂ. ಏರಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಸದ್ಯದ ಗ್ರಾಹಕರ ಮೇಲೆ ಹೊರೆ ಬೀಕುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ ಸದ್ಯ 70.81 ರೂ. ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ದರ 57.66 ರೂ. ಇದೆ. ದಿಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ 69.12 ರೂ. ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ದರ 57.01ರಷ್ಟಿದ್ದು, ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳಲ್ಲೇ ಇದು ಅತೀ ಹೆಚ್ಚು ದರ ಎಂಬುದು ಅಂಕಿ ಸಂಖ್ಯೆಯಿಂದ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ.

'ರೈತರ ಜೀವನಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಇಲಾಖೆಗಳು ಸಹಕರಿಸಿ' ಮನೆ ದರೋಡೆ: ಚಿನ್ನಾಭರಣ ಕಳವು

ಹಾಸನ:ಆ.30- ಪ್ರಸಕ್ತ ಹವಾ ಮಾನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಬೇಸಾಯ ಪದ್ಧತಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ಅವರ ಜೀವನ ಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಇಲಾಖೆಗಳು ಸಹಕರಿಸ ಬೇಕು ಎಂದು ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಡಿ. ರೇವಣು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಕಂದಲೆ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಅಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿಗ್ರಾಮ ಹೋಬಳಿಯ ದೊಡ್ಡ ಚಾಕನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ನವಭಾರತ ಮಂಥನ ಸಂಕಲ್ಪ ನಿಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ರೈತರ ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಪುರಕವಾದ ಯೋಜನೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳ ಬೇಕು ಕೃಷಿ, ತೋಟ ಗಾರಿಕೆ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಹೈನು ಗಾರಿಕೆ, ಕೋಳಿ ಸಾಗಾಣಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತರಬೇತಿ ಹಾಗೂ ಫೋರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು ಆಗ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನರ ಬದುಕು ಹಸನಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸುಧಾರಿತ

ಬೇಸಾಯ ಪದ್ಧತಿ ಬಗ್ಗೆ ರೈತರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿ ಸಬೇಕು ರೈತರ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಬೆಲೆ ದೊರೆಯುವಂತಾಗಬೇಕು, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಲಪಡಿಸಬೇಕು, ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳು ಪೂರಕವಾಗಿ ಸಮನ್ವಯತೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಹಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ ಚಂದ್ರೇ ಗೌಡ ಅವರು ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿ ಬೋಧಿಸಿದರು. ರಾಜೀಶ್ ಗೌಡ ಅವರು ನವಭಾರತ ಮಂಥನ ಸಂಕಲ್ಪ ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಅವರ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವ

ವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾದ ಬಿ.ಟಿ. ಸತೀಶ್, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹೆಚ್.ಡಿ. ನಯಯ್ಯ ಪಶು ಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಕೆ.ಹೆಚ್. ವೀರಭದ್ರಯ್ಯ, ಕಂದಲೆ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಗಳಾದ ಡಾ.ಚನ್ನಕೇಶವ, ಡಾ. ಮಂಜು ನಾಥಸ್ವಾಮಿ, ಡಾ. ಶಿವಶಂಕರ್, ಡಾ.ಪಂಕಜ, ಡಾ.ಕಾಂತರಾಜ್ ಅವರಿಗೆ ವಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಂಜು ವಿಶ್ವ

ಹಾಸನ:ಆ.30- ನಗರದ ಮನೆ ಯೊಂದಿಲ್ಲ ಕಳ್ಳತನ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮನೆಯಲ್ಲಿನ ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂ. ಬೆಲೆಯ ಚಿನ್ನಾಭರಣ ಕಳ್ಳರು ದೋಚಿ ಪರಾರಿಯಾಗಿರುವ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ನಗರದ ವಿಜ್ಞಾನ ನಗರದ ವಾಸಿ ಸುಮ ಪರಶುರಾಮ ಎಂಬವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ತಡ ರಾತ್ರಿ ಕಳ್ಳತನ ನಡೆದಿದೆ. ಮನೆಯ ಮೇಲೆ ಕು ಮಂಗಳ ವಾರ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿದಾಗ ಕಳ್ಳತನ ನಡೆದಿದ್ದು, ಬುದ್ಧಿವಾದ ಬೆಳೆಗೆ ಮನೆಯ ವಾಪಸ್ ಬಂದಾಗ ಕಳ್ಳತನ ಆಗಿರುವುದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ಮನೆ ಹಿಂಬಾಗಿಲಿನಿಂದ ಒಳ ನುಗ್ಗಿರುವ ಕಳ್ಳರು ದೇವರ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆದು ಒಳ ಇದ್ದ ಸೂಚಿ ಸಾಮಗ್ರಿಯ



ಚಿನ್ನದ ಬೆಲೆ 13 ಗ್ರಾಂಮು ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ರಿಂಗ್, 60 ಗ್ರಾಂ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ 2 ಚೈನ್ ಹಾಗೂ ದೇವರ ಕೋಣೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಬೆಳ್ಳಿ ತಟ್ಟೆ, ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ದೋಚಿ ದ್ದಾರೆ. ನಂತರದಲ್ಲಿ ಮಹಡಿ ಮೇಲೆ ತೆರಳಿ ಬೆಡ್ ರೂಂ ಗಾರ್ಡ್ರೋಬ್ ಬಿಡುವಿನಲ್ಲಿ ಇಡಲಾಗಿದ್ದ ಚಿನ್ನಾಭರಣ ಮೇಲೆ ಪರಾರಿಯಾಗಿ ದ್ದಾರೆ. ಮುಸ್ಸಾ ಧರ್ಮ ಇಬ್ಬರು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ರಾತ್ರಿ ಮನೆ ಒಳ ನುಗ್ಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಸ್ಕಾಮ್‌ನಿಂದ ದೃಶ್ಯ ಸೆರೆ ಸಿಕ್ಕಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ.40 ಗ್ರಾಂ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಒಂದು ಚೊಚ್ಚ

ಹುಚ್ಚುನಾಯಿ ಕಡಿತ: 21 ಜನರಿಗೆ ಗಾಯ

ಬೇಲೂರು:ಆ.30- ಪಟ್ಟಣದ ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹುಚ್ಚುನಾಯಿ ಯೊಂದು ಸರಣಿಯಾಗಿ ಕಡಿದ ಪರಿಣಾಮ 21 ಜನರಿಗೆ ಗಾಯ ಗಳಾಗಿರುವ ಘಟನೆ ಬುದ್ಧಿವಾದ ಸಂಚಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ವಯೋದರೂ, ಮಕ್ಕಳು, ಯುವಕರು ಬೇಲೂರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಪಡೆದು ನಂತರ ಹೆಚ್.ಡಿ. ರೇವಣು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ರಾತ್ರಿ 7.30ರ ಪಟ್ಟಣದ ಪರಿಭವ ಕಡಿಯಲು ಆರಂಭಿಸಿದರು. ನಂತರ ದೇವಾಂಗಿ ಬಡಾವಣೆ, ಕುರಗು ಬಡಾವಣೆ, ವೈಕುಂಠೇಶ್ವರನಗರ ಸೇರಿದಂತೆ ಹುಚ್ಚುನಾಯಿ ಕಡಿತಗೊಂಡು 21 ಜನರಿಗೆ ಗಾಯಗೊಂಡಿದೆ. ರಾತ್ರಿ 11.30ರ ನಾಯಿಯ ಕಡಿತಗೊಂಡು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬರುವುದು



ಅದರೂ ಈ ಹುಚ್ಚುನಾಯಿ ಪತ್ತೆಯಾಗಲಿಲ್ಲ. ಪುರದಲ್ಲಿ ವೃದ್ಧ ಲಕ್ಷ್ಮಿಮ್ಮನಿಗೆ ಬಳಿ ಬಂದ ನಾಯಿ ಗೆ ಹೋದಾಗ ಅವರ ಕೈಗಳಿಗೆ ಬಲವಾಗಿ ಕಚ್ಚಿತ್ತು ಎಂದಿದೆ. ಜೂನಿಯರ್ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮನಿಗೆ ಗಾಯಗೊಂಡು ಮುಂಭಾಗ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದ ಬಿಎಸ್‌ಸಿ ಯೋಗೇಶ್ ಅವರ ಬಳಿಗೆ ಹಾರಿದ ನಾಯಿ ಕಚ್ಚಿದ್ದು ಮಾಂಸ ಕಿತ್ತಿದೆ. ಪಂಪಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ ಮಹಿಳೆ ವೃಂದ ಅವರಿಗೆ ರಕ್ಷೆಯ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಗಿದಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಬಾಲಕ 6 ವರ್ಷ ಜೀವನ್, 5 ವರ್ಷ ಅಮಲ್ ರಹಮಾನ್ ಇವರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಚ್ಚಿದೆ. ಉಳಿದಂತೆ ಪದ್ಮ, ಶಿವಣ್ಣ, ಚರಣ್, ರವೀಶ್, ಜೀವನ್, ಮುಜೀಬ್, ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ರುದ್ರಶೆಟ್ಟಿ, ಸಂದೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರು ಹುಚ್ಚುನಾಯಿ ಕಡಿತಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಲಹೆ

ಹಾಸನ:ಆ.30 ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 7 ಲಕ್ಷ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನೋಂದಣಿ ಯಾಗಿದ್ದು ಈವರೆಗೆ 80 ಸಾವಿರ ಮಂದಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜೀವನೋಪಾಯ ಸುಧಾರಣಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯಾಚರಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಬಸವರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ನಗರದ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಹಿಮತ್ ಸಿಂಗ್ ಕಾಟಿಕ್ವೆಟ್ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ದೀನ್ ದಯಾಳ್ ಉಪಾಧ್ಯಾಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೌಶಲ್ಯ ಯೋಜನೆ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ನೈಪುಣ್ಯ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಯುವಜನರ ಜೀವನ ಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಅವರ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಈವರೆಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಿರುವ ಆಗತ್ಯ ಎಂಬುದನ್ನು ಮನಗಂಡಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಈ ವಿಸ್ತೃತ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ. ಈವರೆಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಕೃತ ಯುವ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು ತೀರ್ಪಿನಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ 50,000 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದರು.

ಹಿಮತ್ ಸಿಂಗ್ ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮೂಲ ಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನರ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಈ ಹಿಂದಿನಿಂದಲೂ ಮುಖ್ಯವಾದ ಕಾರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬಸವರಾಜ್ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಲ್ಲೂ ಒಂದಲ್ಲ ಒಂದು ರೀತಿಯ ವಿಶೇಷ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಅದರ ನೈಪುಣ್ಯ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶಗಳ ದ್ವಿಗುಣ ವಾಗುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಗಳು ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಹಾಗೂ ಬೃಹದಾಳಿ ಪತ್ತೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಯುವ ಸಮುದಾಯ ತಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣಮಟ್ಟ ಎಷ್ಟೇ ಇದ್ದರೂ ಸಹ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿ ಉದ್ಯೋಗ ವಕಾಶಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಬಸವ ರಾಜ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಸಿದ್ದರಾಮ, ಹಿಮತ್ ಸಿಂಗ್ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಭಾಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೈ.ಆರ್. ವಿಲ್ಸನ್, ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದಸಂಜಯ್ ಹಂದೂರ್, ಸಹ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾದ ವಿನೋದ್, ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಸೃಷ್ಟಿರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಹಾಗೂ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಯುವತಿಯರು ಹಿಮತ್ ಸಿಂಗ್ ಕಾ ದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಾಸ ಹಾಗೂ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತಿರುವ ಅವಕಾಶ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ, ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಂದು ವರೆಗೆ ಇರುವ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಹಂಚಿ ಕೊಂಡರು.

ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕರ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ತರಗತಿ ಬಹಿಷ್ಕಾರ



ಹಾಸನ:ಆ.30 ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಿದ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಬಹಿಷ್ಕಾರ ಹೋರಾಟ ನಗರದ ಹೊರಗೆ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಚಿನ್ನಪ್ಪನನ್ನು ತಳ್ಳಿಹಾಕಿ ದ್ವಂದ್ವಿ ದ್ರೋಹಿ ಎಂದು ಏಕಾಏಕಿ ಆಕ್ರಿಯೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದರು. ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು. ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದ ಮುಖ್ಯ ಕೋಡುವವರೊಡನೆ ವಿವಾದಗಳಿಗೆ ತೀವ್ರ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದರು.

'ಸಮಾಜಘಾತಕ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಕೈಹಾಕಬಾರದು'

ಹಾಸನ:ಆ.30- ಪ್ರಚಾರ ಸೇವೆ ಗಾಯಿ ಅನೇಕ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಇದ್ದು, ಆದರೆ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವವರು ಕೆಲವೇ ಸಂಘಟನೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಕಾಣಬಹುದು. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ರವಿನಾಕಲಗೂಡು, ಸಂಘಟನೆ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ವಿರೋಧಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಇಂತವರಿಂದ ಅವನಾದ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆತಂಕವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಸಂಘಟನೆಯ ಉದ್ದೇಶ ದುರುದ್ದೇಶ



ಮಾಡಿದರೆ ಮಾತ್ರ ದೀರ್ಘ ಕಾಲ ಇರುತ್ತದೆ. ಒಳ್ಳೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಿ ಎಂದರು. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ರವಿನಾಕಲಗೂಡು, ಸಂಘಟನೆ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ವಿರೋಧಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಇಂತವರಿಂದ ಅವನಾದ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆತಂಕವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಸಂಘಟನೆಯ ಉದ್ದೇಶ ದುರುದ್ದೇಶ

ಮಾತನಾಡಿ, ಯಾರು ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಕಸಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಮುಂದಾಗುತ್ತಾರೆ ಅಂತವರ ವಿರುದ್ಧ ಧ್ವನಿ ಎತ್ತುವ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕು. ಜೊತೆಗೆ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಮಿತಿ ಇರುವುದು ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ. ಒಳ್ಳೆ ಕೆಲಸದ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಸಹಕಾರ ಇದ್ದಿ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳ ಹಾಗೂ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ. ಸಂತೋಷ್, ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಶ್ವಿನಿ, ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ನಗರಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಬಿ. ಮುರುಳಿ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಎನ್. ಮೂರ್ತಿ, ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಾಂಘಟ್ಟ, ಉಪೇಂದ್ರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೇಮಂತ್‌ಗೌಡ, ಚಿತ್ರನಟ ರಘುರಾಜು, ಇನ್ನಿತರರು ಇದ್ದರು.

ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸರ್ವ ಕಾಲಕ್ಕೂ ಪ್ರಸುತ

ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ:ಆ.30- ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸರ್ವ ಕಾಲಕ್ಕೂ ಪ್ರಸುತವಾದ್ದು ಎಂದು ವಚನ ದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಶಿವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ಪಟ್ಟಣ ಪುರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಎನ್.ನಟರಾಜ್ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ತಾಂ.ಶರಣ್ಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶರಣ್ಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ದಿನ ಹಾಗೂ ಪೂಜ್ಯ ಸುತ್ತೂರು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ.ರಾಜೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ವಚನ ದಿನ ಮತ್ತು ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, 12 ನೇ ಶತಮಾನ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಸುವರ್ಣಯುಗ ಶ್ರೀಮಂತಗೊಳಿಸಿದ ಪರ್ವಕಾಲವಾಗಿತ್ತು. ಜೀವನದ ಮೌಲ್ಯ ತಿಳಿಸುವ ವಚನಗಳಾಗಿದ್ದು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ವಚನಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಅರ್ಥೈಸಬೇಕು 150 ವಚನಕಾರರು 15000 ಸಾವಿರ ವಚನಗಳನ್ನು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಆಜನಪ್ಪ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮೀಹನ್ ಮಟ್ಟನವಿಲೆ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಿದರು. ಕಲಾವಿದರಾದ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಪಾರ್ಥ ಕೆ.ಎನ್.ಗೋವಿಂದರಾಜ, ಚಂದ್ರಮೌಳೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿ ಕುಪ್ಪಳ್ಳಿ, ನಂಬಂದಯ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿ ಕೊಟ್ಟರು. ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗಾಯಿತ್ರಿ ಪುರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಟರಾಜ್, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ನಳನಾ ನಟರಾಜ್, ಬಾಲಪ್ರಭತಿ ಭಾವನ, ಪೃಥ್ವಿಯನ್ ಅಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು.